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GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun

Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

<wybqwé N 9 - hGG wihu

wyn pyntd puwn Spwigntiph

GpLlwOh hwdwpwnwpwh(
Owlwynipwlb dwuubn

wjn pYntd pun

QOnwukOp
bOpwludph :é Jwuwwpnnbtph
<nnywéh waywbnidp gniiwpp 5‘ \g
(hwquwin c c
nnwdttpnd) |2, -
= ()
2 33
2 5
a 2
3
[o1}
1 3
LLAUUGLL DUUGN 1,753,623.5| 1,753,623.5 1,753,623.5
wjn pyntd
LULBUSHhY DUUGN 1,753,623.5| 1,753,623.5 1,753,623.5
wjn pyntd
LULPBUShY SPULUDENSLEN 1,753,623.5| 1,753,623.5 1,753,623.5
wjn pynLd
U)| pbpwghy tnnwludtpunuwihb JawnpGbp 1,753,623.5| 1,753,623.5 1,753,623.5
wjn pynd
- pbpwghy Genphl wy Lpwlbudtpunnuwihb y&wnbbp 1,753,623.5( 1,753,623.5 1,753,623.5

Unyniuwy N 12-02

Unyniuwly 12-02 (pOnwdklp 1 t9)
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GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun

Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

<wybywdé N 9 - hah wihu
Unyniuwy N 12-04

wyn pYntd puwn Spwigntiph

N gnpwihwynpnidbtph L Gpwbg hwugbng <4
nwnwdépntl Bpywpeninny dhewtwnwywh
rwqiwywl thnfuwnpnidbbph, Gpwpeninwih
YuwywpwbOGpnid Ywunwnynn uywuwnyndbbph b
dwwnnigynn swewnipintabtph hpwywbwgywé
Swiuubnp «<wyuywb Gpywpeninh» ®RL-ha

LOnwakap thnfuhwunnigned
Glpwfudph
<nnywdh wayqwbnidp gnLiwnp wn raqmdg_\;m
npwattnny) § EE

c =

ol c

S 3

B 35

3 S &

& 53

d 3‘;

v/
1 2 3

LLAUUGLL DUUGN 3,817.7 3,817.7 3,817.7
wyn pyntd
QUuBUShY DUuUGN 3,817.7 3,817.7 3,817.7
wyn pyntd
LULMBUShY SPULUDENSLEN 3,817.7 3,817.7 3,817.7
wyn pyntd
Uj| pOpwghy tnpwbudbpunuwiht &wnptn 3,817.7 3,817.7 3,817.7
wyn pyntd
- pOpwghy Gtnpht wy wpwbubbpunwiht yswnbkn 3,817.7 3,817.7 3,817.7

Unyniuwly 12-04 (pOnwdklp 1 t9)
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GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph

(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

<wybqwé N 9 - hGG wihu

Unyniuwy N 12-05

Unyniuwly 12-05 (pOnwdklp 2 t9)

wjn pYntd pun dpwgnkinh
LhpwOwOh L bupwjbih uwhdwbwhG NI gnpwihwynpnidttph L Gpubg hwugking
gnunntd inhpnn WwwnGpwaqiwywb gnuinneg Upowtwnwywl rwgiwywb thnfuwnpniiltn
dwnnyuwig <wjwuwnwbh hpwywbwglnn onwbwytnh® <<
LwOpwwtwnnipintd inbnwnfubine L onwOwywywjwaatpnid hpwywowgy wé
pwpbgnpéwywl ptrh thnfuwnnpiwb nhiwg uywuwnpynuibbph L dwunnigynn
««Unpdwyhwy» wdhwpaytpnigintb» SwrwnLpINLGGEph hwdwp Ywunwnywd
COnwakOp UMNC-h0 thnfuhwunnigntd Swfuutph thnfuhwwnnignid
Glpwfudph
wyjn pYntd pun wjn pYntd pun
<nnywdh wayqwbnidp gnLiwnp = YwinwpnnGtph _ YwnwpnnGbph
(huiquin =3 =3 =
nhwabtnpny) g E g 23
c o c = <
“© z 3 kel c ©
| c 5 =i} S 2
B 33 = 3 E
b=} =S b=} 3 3
3 33 3 S §
= o = = ~N
S 35 S 35
a = 3 a 33
v/ N
1 3 4 5
LLAUUGLL DUUGN 167,301.4 116,047.2 116,047.2 44,694.1 44,694.1
wyn pyntd
QUuBUShY DUuUGN 167,301.4 116,047.2 116,047.2 44,694 .1 44,6941
wyn pyntd
LULMBUShY SPULUDENSLEN 167,301.4 116,047.2 116,047.2 44,694.1 44,694.1
wyn pyntd
Uj| plpwghy tnpwludbpunwihb y&wplbp 167,301.4 116,047.2 116,047.2 44,694 .1 44,694.1
wyn pyntd
- pOpwghy Gtnpht wy wpwbubbpunwiht yswnbkn 167,301.4 116,047.2 116,047.2 44,694 .1 44,694 .1
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GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun

Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

wjn pYntd pun dpwgnkinh

Uwnnwuhpwyw ogbnipwlb sytnpplbp

hnwywlwglnn onwbwytnh prhsp-yuwinkeph,
onwlOwy wywjwbnid onwbwybph Ywbgwreh L
dwuwunnigwé dwewjnipintGbtph nhiwg «Updkahw»
thowaquwihb onwbwywywjwbotny, «2wnplng
htlnihog» L «<wjwbpnbwyd hqughwy» ®RLC-GEphG

gnudwpOtph thnfuhwwnnigned

wjn pYntd pun

- ppwghy GGpphG wy inpwludtipinwhb Yawnltn

<nnywdh wayqwbnidp = YwnwpnnGbph
& =
3 3.
£ °3
el | c 0
()
5 3 3
=] =S
3 3 3
= g3
a 35
>3
v
6 7
LLAUUGLL DUUGN 6,560.1 6,560.1
wyn pyntd
QUuBUShY DUuUGN 6,560.1 6,560.1
wyn pyntd
LULMBUShY SPULUDENSLEN 6,560.1 6,560.1
wyn pyntd
Uj| pOpwghy tnpwbudbpunuwiht &wnptn 6,560.1 6,560.1
wyn pyntd
6,560.1 6,560.1

Unyniuwly 12-05 (pOnwdklp 2 t9)
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optlph 7-nn. hnndwény pniobinwhlb Swiuubph gnpéwrwywb nwuwywpgdwh 12 fudph 07

GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

<wybqwé N 9 - hGG wihu

Unyniuwy N 12-07

w

=

pYnLd puwn Gpuwigntinh

MEnwywb Goubwynipjub

Lwjwunwbh <wipwwbunnipub hwdw)bpwih

wqﬂﬁé&?&#&ﬁgbnh pintobEphG unipybOghwObph tnipwdwnpneyd
LOnwukOp
GOpwfuiph wjn pYntd puwn wjn pYntd pun
<nnywéh waqwbnidp gnidwpp — Jwuwwnnnbtph — Jwuwwpnnlbph
(hwauin =3 =
npwdtknpny) 3 z S g s .S a =
5 5 § 5 S38| <2 EE
2 233 g | i35| 25| =e:
3 S3¢2 3 S3z | 5% ERES
=3 353 2 323 V=1 3z
a g = g 32| V§ Y5
g 3 ¥53| 2| VY3
V4
1 2 3 4 5 6 7
pLAUUGLL DUuUGN 5,409,222.2| 726,695.9 726,695.9| 1,427,050.0( 105,000.0| 22,050.0| 1,300,000.0
wjn pynd
LUuBUSHhY DUUGN 2,089,983.4 0.0 0.0| 1,427,050.0( 105,000.0| 22,050.0| 1,300,000.0
wjn pyntd
untpUhIhULEGN 1,427,050.0 0.0 0.0 1,427,050.0| 105,000.0| 22,050.0| 1,300,000.0
wjn pynd
MEnwywl pniobhg hwdwybpltph pintetGEPhG tnpynn 1,427,050.0 0.0 0.0| 1,427,050.0( 105,000.0| 22,050.0| 1,300,000.0
Owwuwnwyuwiht hwwnywgnidttn' unipytoghwltbn
LULPBUShY SPULUDENSLEN 662,933.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pyntd
Uj pbpwghy tnpwbudtnunuiht y&fwnpbtn 662,933.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pyntd
- pOpwghy Gtnpht wy npwbudbpunwihb yawnbtn 662,933.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
LunhSUL duuer 3,319,238.8 726,695.9 726,695.9 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pyntd
YuMhsSuL LsNPNPNtULENP SUUGP 1,876,890.2 37,100.0 37,100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wjn pynd
yunhsuL chuururnkE@3uu ouuutN 1,750,485.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
LuluaoudcsuansuyuL ouueN 126,405.0 37,100.0 37,100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
yumnhsUuL vNrNankULENh culuGN 1,442,348.6| 689,595.9 689,595.9 0.0 0.0 0.0 0.0

Unynuwly 12-07 (pOnwdklp 2 t9)
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GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

Unynuwly 12-07 (pOnwdklp 2 t9)

wyjn pUntd puwn Spwgntiph
MNEnwywl wowygnipint Ubnph - cywbhénp - <L Swynih b Lnent
Jbph60 - Swy - Ywwwb wy wnndwbwwwphp dwpgbpnid qunpGwOwihG
Awlwwwnhwdibpé gnunnnud gunbynn pbwytih Cwawylpwiht MGtnuwiyuis Gawbwyn htntGnnutibtph hGunlwbpny
Awlwwuwnhltph wywnnfwlwwwnhbtph
wnbbph, odwlnwy 2hGnigncbbtnph, hhaGwanPngnLd ShGwpwnniENLa pwlnywd wyuinninphiwih
hnnwdwubph hpwgdwb L npwbghg dwann Awlwwwnhbbnh
hpwynibpbbph wEwnwywb gpuwbgdwb hwiwn yGpwywbglnid
wjn pYntd pun wyn pyntd pun wjn pUnLd pun wjn pUnLd pun
<nnywéh waqwbnidp — Ywuwnwnnnbtph — Jwuwnwnnnltph — JwuwwnpnnlGph — JwuwwnpnnlGph
g g g g
o g g =3 g =3
3 S 3 3 3 o 2 3 o 2
£ 52 5 = 5 - 5 -
g g3 g S 3 g ScE g ScE
= g B B 23 2 533 2 535
3 53 3 33 3 S3¢ 3 S3¢
5 v 2 5 Jg 5 23 5 23
a v 3 a ¥ 3 a S % a S %
¥ S ¥ S
8 9 10 11 12 13 14 15
pLAUUGLL DUuUGN 43,000.0 43,000.0( 102,000.0 102,000.0| 2,440,223.6 2,440,223.6| 670,252.7 670,252.7
wyn pyntd
LUuBUSHhY DUUGN 43,000.0 43,000.0 0.0 0.0] 619,933.4 619,933.4 0.0 0.0
wjn pyntd
untpUhIhULEGN 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
wyn pyntd
MEnwywb pnobhg hwdwybpbtnh pnioGGEPhG tipynn 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Owwuwnwyuwiht hwwnywgnidttn' unipytoghwltbn
LULPBUShY SPULUDENSLEN 43,000.0 43,000.0 0.0 0.0 619,9334 619,933.4 0.0 0.0
wyn pyntd
Uj| pbpwghy tnpwludbpunwihb yawnplbp 43,000.0 43,000.0 0.0 0.0] 619,933.4 619,933.4 0.0 0.0
wyn pyntd
- pOpwghy Gtnpht wy npwbudbpunwihb yawnbtn 43,000.0 43,000.0 0.0 0.0] 619,933.4 619,933.4 0.0 0.0
LunhSUL duuer 0.0 0.0| 102,000.0 102,000.0( 1,820,290.2 1,820,290.2 670,252.7 670,252.7
wyn pyntd
yunhsSul veNPNPNFULENP SUllUGN 0.0 0.0 0.0 0.0| 1,820,290.2 1,820,290.2 19,500.0 19,500.0
wjn pynd
yunhsuL chuururnkE@3uu ouuutN 0.0 0.0 0.0 0.0| 1,750,485.2 1,750,485.2 0.0 0.0
LuluaoudcsuansuyuL ouueN 0.0 0.0 0.0 0.0 69,805.0 69,805.0 19,500.0 19,500.0
yumnhsUuL vNrNankULENh culuGN 0.0 0.0| 102,000.0 102,000.0 0.0 0.0| 650,752.7 650,752.7
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Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

<wybqwé N 9 - hGG wihu

Urnyniuwy N 12-08

wjn py

nLd pun Spwgnpbph

Ownywénp pwnwph

wnwpwépntld {wjwuwnwbh

hwbpwihG
htrniunnwpbyGnnLpywb

6pwagnh uthrdwb wwwhnynid

MEwnwywl wowygnipintl «<{wjwuwnwah
htrntunnwintbuwihb L rwnhnhwnnpnhs
gwbg» ORL-h0 Udwuhwih
htrnLunnwyuwywoh L
Qjnuiph-Udwuhw-Ufuwipwjwp
rwnhnrtGwht ywwh JdGpwghbdwb L

Cunwikp pOnwyGiwb Guwnwyny
Glpwfudph
wjn pYntd pun wjn pYnLd pun
<nnywdh wayqwbnidp gnLiwnp _ YwnwpnnGlph _ YwwpnnGbph
(hwquip g g
wabkpn 53 3 53 =
m o) 3 o 2 3 o 2
3 S & g s &
c c
g E g g E.g
3 533 3 533
3 S 3c 3 S 3c
g 273 g 273
a S = a S =
7 3 v 3
N () N, [t
1 3 4 5
oLNUUBLL DUUGP 103,000.0 41,000.0 41,000.0 62,000.0 62,000.0
wyn pyntd
QUuBUShY DUuUGN 62,000.0 0.0 0.0 62,000.0 62,000.0
wyn pyntd
0LMPBUSHY SPULUDENSLEN 62,000.0 0.0 0.0 62,000.0 62,000.0
wyn pyntd
Uj| pOpwghy tnpwbudbpunuwiht &wnptn 62,000.0 0.0 0.0 62,000.0 62,000.0
wyn pyntd
- pbpwghy Gpph0 wy tnpwbudbpunwiht J&wnatp 62,000.0 0.0 0.0 62,000.0 62,000.0
LYuMhSUL SuueN 41,000.0 41,000.0 41,000.0 0.0 0.0
wjn pynd
yuMhsSuL L6NPNPNFULENP CULUGP 41,000.0 41,000.0 41,000.0 0.0 0.0
wjn pynLd
LYunhSUL chuururnkE3UuL SukuutN 41,000.0 41,000.0 41,000.0 0.0 0.0

Unyniuwly 12-08 (pOnwdklp 1 t9)



